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Miskant Cukrowy Robustus

Cena 16,99 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1646

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 30-40cm

Forma sprzedaży Doniczka 2l

Podkładka -

Opis produktu

Miscanthus sacchariflorus "Robustus"

Miskant cukrowy to jedna z popularniejszych traw ozdobnych. Wysoka, falująca trawa
jest piękna przez cały rok, mrozoodporna i łatwa w uprawie. Dobrze rośnie zarówno na

ogrodowych rabatach, jak i przy brzegach zbiorników wodnych. Miskant cukrowy
(Miscanthus sacchariflorus) należy do rodziny traw wiechlinowatych. Trawa dorasta do

1,5-2,5 m wysokości. Wyprostowane i nierozgałęzione źdźbła są cienkie i pełne.
Charakterystyczną cechą  miskanta cukrowego jest zielona blaszka liściowa, która
wzdłuż nerwu głównego ma kontrastowy pasek. Jesienią wybarwia się na czerwono

brązowo lub żółto. Kwitnie późnym latem, a delikatne, srebrzyste, wiechowate
kwiatostany utrzymują się do zimy

.

Podstawowe informacje:
Barwa kwiatów: biała- srebrzysta

Barwa liści:  zielona
Okres kwitnienia:  wrzesień -październik

Okres owocowania: ---
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: najlepiej wilgotna, przepuszczalna gleba
Wysokość: ok.1,5-2,5m

Uprawa traw ozdobnych
- Doskonale się też prezentują w kompozycjach z innymi roślinami, na przykład

cebulowymi
-Trawy ozdobne można też sadzić w pojemnikach bez dna zagłębionych w ziemi
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-Większość traw ozdobnych najlepiej rośnie na stanowiskach słonecznych
-Niskie zimozielone gatunki kępkowe strzyżemy tak, żeby usunąć uschnięte końce

liści.
-Cięcie traw ozdobnych ma na celu usunięcie zaschniętych liści, najlepiej to zrobić w

okresie wiosennym
-Wszystkie rodzaje można uprawiać na balkonie i tarasie w dużych donicach

Porady cięcia miskanta

* Zalecany termin cięcia: od początku kwietnia do początku maja
*Późniejszy termin cięcia nie ma negatywnego wpływu na wygląd rośliny, ponieważ ta

dość późno wypuszcza młode przyrosty (maj).
*Wszystkie liście trawy zbieramy w jeden pęk i ścinamy jak najniżej, na wysokości ok.

10cm.
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